Eberhard/Comité fédéral de Solidarité internationale
Intervention de SI lors du webinaire du 7.4.2024
Le monde bouillonne, il est plein de troubles et de crises. De nouvelles guerres dévastatrices sont préparées par toutes les puissances impérialistes, surtout par les Etats-Unis, la Russie, la Chine et justement aussi par l'UE et par le gouvernement de Berlin. Deux guerres mondiales sont parties du sol allemand et ont apporté une misère et une souffrance indicibles. Et maintenant, sous le couvert d'une politique "humaniste" et "féministe", on prépare une troisième guerre mondiale. Pourtant, ces guerres sont des guerres injustes. Les hommes ne veulent pas périr dans la barbarie d'une guerre mondiale nucléaire, ni dans un bain de sang en Ukraine. Le génocide à Gaza et en Cisjordanie occupée doit être stoppé immédiatement. Il ne peut absolument pas être justifié par l'attaque fasciste du Hamas le 7 octobre. Il s'agit même d'une méthode fasciste. Il suffit de penser aux massacres fascistes d'Oradour, de Sainte Anne la Stazzema, de Lidice, etc. Depuis Guernica, le bombardement de villes avec leur population civile est un crime de guerre. Le monde est en ébullition : Des millions de personnes sont touchées par la catastrophe écologique mondiale qui a commencé. Leurs bases de vie, leur existence même sont menacées. C'est une évolution dramatique sur cette terre. Le système de l'économie de profit menace d'entraîner l'humanité dans l'abîme. Mais des millions de personnes descendent dans les rues du monde entier pour défendre leur présent et leur avenir. Des millions sont en fuite.
C'est pourquoi la solidarité et l'aide internationales sont plus nécessaires que jamais : Touch one - touch all ! Un monde sans faim, sans guerre, sans génocide et sans misère sociale n'est pas seulement nécessaire, il est aussi possible.
C'est pourquoi le programme de SI dit : "Les causes résident dans la quête de pouvoir et de profit des multinationales et dans l'exploitation de l'homme et de la nature".
Au mépris de l'être humain, les dominants cherchent une issue dans une évolution de la droite, de Trump à l'AfD en passant par Poutine et Netanyahu. Le racisme, le fascisme, l'antisémitisme et l'anticommunisme ne sont cependant pas une issue pour l'humanité, mais seulement l'amitié entre les peuples, la solidarité internationale et l'aide pour une société libérée.
C'est pourquoi SI soutient actuellement la campagne de dons initiée par United Front Deutschland, Gaza doit vivre, en plus du soutien au centre de réhabilitation Al Jaleel à Jenin en Cisjordanie. Plus de 50 000 ? euros ont déjà pu être versés à cet effet. Notre solidarité va à la lutte du peuple palestinien "Gaza doit vivre ! Cessez-le-feu immédiat ! Libération immédiate et inconditionnelle des otages civils par le Hamas ! Libération inconditionnelle de tous les prisonniers politiques démocratiques détenus en Israël !
La "raison d'État" de la solidarité illimitée avec Israël proclamée par le gouvernement Ampel est intenable. Elle vise à rallier les habitants de ce pays au génocide du peuple palestinien. 
ce qui suscite de plus en plus de rejet. (communiqué de presse de SI). SI a protesté contre l'arrestation du Dr Mariam Abu Daqqa en France, a soutenu le mouvement pacifiste russe tout comme le mouvement ukrainien, car les ouvriers ne tirent pas sur les ouvriers. SI "veut construire des ponts entre les peuples et les personnes au-delà des frontières. La solidarité n'est pas une voie à sens unique ! La solidarité internationale est notre avenir !
